



ZZ/2959/008/D/19

dot. ogłoszenia o udzielanym zamówieniu na dostawę szkła i akcesoriów laboratoryjnych na potrzeby projektu „Hybrid energy storage devices based on composite materials for high power application”

Zamawiający informuje, iż w dniu 10.12.2019 do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o udzielanym zamówieniu. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych.

Pytanie 2

Część A. Czy Zamawiający dopuszcza w pozycjach 11,12,13 cylindry ze skalą brązową?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza cylindry ze skalą brązową.

Pytanie 3

Część A. Czy w pozycjach 19,20 i 21 Zamawiający pyta o fiolki szklane ze stożkowym dnem czy płaskim?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby fiolki szklane miały dno płaskie.

Kierownik

mgr Sławomir Malinowski
Sekcja ds. Aparatury i Zamówień Publicznych
WYDZIAŁ CHEMICZNY
POLITECHNIKA GDAŃSKA